
Порядок виплати допомоги на поховання

 Відповідно до статті 53 Закону України “Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування”, у разі смерті
пенсіонера допомога на поховання виплачується у розмірі двомісячної пенсії померлого тим особам, які здійснили
поховання.

Якщо померла особа одержувала пенсію відповідно до Закону України “Про пенсійне забезпечення осіб,
звільнених з військової служби, та деяких інших осіб”, то особі, яка здійснила поховання, виплачується допомога у
розмірі тримісячної пенсії, але не менше п’ятикратного розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб.

Допомога на поховання не виплачується, якщо поховання пенсіонера здійснено за рахунок держави.

Незалежно від закону, відповідно до якого призначено пенсію, допомога на поховання не виплачується, якщо
особа перебувала на повному державному утриманні і установа (заклад), в якому пенсіонер помер, здійснила
поховання за рахунок бюджетних коштів.

Для отримання допомоги на поховання необхідно звернутися до органу Пенсійного фонду України, де померлий
пенсіонер перебував на обліку.

Особа, яка звертається по допомогу на поховання, подає документ, що посвідчує особу заявника, заяву про
виплату допомоги на поховання та витяг з Державного реєстру актів цивільного стану громадян про смерть для
отримання допомоги на поховання (додаток 14 до Інструкції з ведення Державного реєстру актів цивільного стану
громадян, затвердженої наказом Міністерства юстиції України від 24 липня 2008 року № 1269/5, зареєстрованої в
Міністерстві юстиції України 25 липня 2008 року за № 691/15382) або довідку про смерть пенсіонера

У випадку, якщо померлий пенсіонер не був зареєстрований на підконтрольній території, особа, яка звертається по
допомогу на поховання та/або недоотриману пенсію, подає всі необхідні документи, в тому числі, в разі
необхідності, власну довідку про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи до органу, що призначає пенсію, за
місцем власної реєстрації/ проживання.

Якщо пенсіонер помер за межами України і реєстрація смерті проведена компетентними органами іноземної
держави, законодавством якої не передбачено видачі зазначених довідок, заявник надає свідоцтво про смерть або
інший документ, легалізовані відповідно до законодавства.

Керівником управління Пенсійного фонду на звороті довідки про смерть або витягу з Державного реєстру актів
цивільного стану громадян про смерть чи копії свідоцтва про смерть або іншого документа, легалізованого
належним чином, для отримання допомоги на поховання робиться запис про виплату допомоги на поховання із
зазначенням дати та суми, яка належить до виплати, і завіряється печаткою.

Якщо померла особа одержувала пенсію відповідно до Закону України “Про пенсійне забезпечення осіб,
звільнених з військової служби, та деяких інших осіб”, заявник додатково надає довідку, що поховання здійснено за
рахунок власних коштів.

Допомога на поховання виплачується за разовим дорученням підприємствами поштового зв’язку (крім допомоги на
поховання осіб, яким пенсія виплачувалась відповідно до Закону України “Про пенсійне забезпечення осіб,
звільнених з військової служби, та деяких інших осіб” та які перебували на обліку в головних управліннях
Пенсійного фонду України). Разове доручення виписується на ім’я особи, яка здійснила поховання, і дійсне тільки
до кінця того місяця, в якому воно було виписано.

Допомога на поховання осіб, яким пенсія виплачувалась відповідно до Закону України “Про пенсійне забезпечення
осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб” та які перебували на обліку в головних управліннях
Пенсійного фонду України, а також одноразова грошова допомога, передбачена пунктом 12 постанови Кабінету
Міністрів України від 17.07.1992 № 393 (із змінами) та недоотримана пенсія зазначеній категорії померлих
громадян, виплачуються шляхом зарахування на рахунки заявників в установах АТ «Ощадбанк».

Законом України “Про судоустрій і статус суддів” не передбачена виплата допомоги на поховання особам, які
отримували щомісячне довічне грошове утримання судді у відставці.
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